

Прокуратура информирует НА ИГРТ НАЛОЖЕН ШТРАФ

ПРОКУРАТУРА г. Нижней Туры проверила исполнение законодательства об образовании государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования Свердловской области «Исовский геологоразведочный техникум».

Установлено, что указанное образовательное учреждение применило к двум несовершеннолетним обучающимся меру дисциплинарного взыскания в виде отчисления за однократное совершение дисциплинарного проступка.

При этом действующее законодательство допускает применять такую меру взыскания только за неоднократное совершение дисциплинарных проступков в случае, если сроки ранее примененных мер не истекли или не сняты в установленном порядке.

Кроме того, с приказом об отчислении ни подростки, ни их законные представители под роспись не ознакомлены. Управление образования администрации Нижнетуринского городского округа об отчислении несовершеннолетних не проинформировано.

В отношении учреждения возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.57 КоАП РФ (нарушение или незаконное ограничение права на образование, выразившееся в незаконном отчислении из образовательной организации).

Постановлением мирового судьи на юридическое лицо наложен штраф в размере 100 тыс. рублей. Судебный акт в законную силу не вступил.

Прокуратура г. Нижней Туры

ГИБДД сообщает

ИНФОРМАЦИЯ В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ

ОСНОВНАЯ задача органов внутренних дел и ОГИБДД в том числе и обеспечение правопорядка и общественной безопасности. Чтобы добиться ее максимальной реализации, **заявления, предложения, жалобы граждан, обращения принимаются и на телефоны доверия:**

ОГИБДД ОМВД России по ГО «Город Лесной»: **4-80-03;**
УГИБДД ГУ МВД России по Свердловской области: **8(343) 269-78-98;**

ГУ МВД России: **8(343) 358-71-61.**

В течение 2014 года по ним поступило более 800 заявлений, вопросов и комментариев. Это подтверждает, что «телефон доверия» является эффективным инструментом взаимодействия полиции и населения. Но...

Очень часто вопросы граждан повторяются или касаются разъяснений тех, что находятся в открытых и доступных ресурсах.

Итак, имея под рукой интернет, вопросы можно решить самостоятельно, они освещены официальными источниками.

Информацию об имеющейся задолженности по неоплаченным штрафам, по записи на оказание госуслуг — «Электронная очередь», по разъяснению вопросов РЭО, стоимости госуслуг РЭО; новости, события и другую информацию, касающуюся сферы дорожного движения, можно отслеживать и контролировать на интернет-сайтах: **www.gibdd.ru, www.gosuslugi.ru, www.mvd66.ru.**

Повторюсь: перечисленные сайты официальные, на них имеется материал обо всех новых изменениях, самые свежие новости.

И. ЖУЖОВА,
инспектор ГИБДД по ГО «Город Лесной»

Волейбол

ФИНАЛ ОБЕЩАЕТ ОСТРОТУ

СПАРТАКИАДА ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ ЭХП. ЛЕСНОЙ. ДОМ ФИЗКУЛЬТУРЫ. 14-15.03.2015.



Момент игры «Металлист» — «Труд»

НА ПРОШЕДШЕЙ неделе были сыграны заключительные матчи группового этапа.

В субботу **14 марта** волейболистам «Арсенала» было достаточно выиграть у «Кванта» один сет для оформления путевки в финал за 1-4 места. Но разница в классе между этими коллективами настолько заметная, что «Арсенал» легко перевыполнил эту задачу, победив 2:0 (25:5, 25:20). «Труд», выиграв у «Эры» 2:0 (25:17, 25:21), оставил себе теоретическую возможность зацепиться за «финал четырех». До начала игры «Энергия-9» - «Металлист» шансы «энергетиков» оценивались выше, и первая партия матча прогнозы вроде бы подтверждали. Но игроки «Металлиста» проявили морально-волевые качества и перетянули форту на свою сторону, выиграв 2:1 (21:25, 25:17, 15:12).

Ожидания упорной борьбы в воскресенье **15 марта** сбылись наполовину. Теоретические шансы «Труда» на успех в матче с «Металлистом» быстро превратились в ничто — 0:2 (10:25, 6:25). Классный и красивый волейбол показали участники встречи «Зенит» - «Арсенал». «Арсенальцы» сполна использовали ошибки «зенитовцев» в первой партии, но в дальнейшем «Зенит» стал действовать более эффективно, что и позволило ему выйти в финальную пульту с победой 2:1 (27:29, 25:16, 15:5).

О. МЕЛКОЗЕРОВ
Фото автора

Праздник спорта

(Окончание. Начало на с. 1)

ТУРНИР проходил по индивидуальной программе, в разных возрастных группах. Все участницы показывали мастерство, выступая без предметов, с обручами, лентами, булавами.

Трудно описать те чувства, которые испытывали зрители, когда под звуки чудесной музыки в зал, где проходило главное спортивное действо, входили нарядные, стройные, грациозные юные гимнастки...

Турнир, как всегда, прошел на хорошем организационном уровне, да это и не случайно, ведь опыт проведения подобных соревнований у нижнетуринцев уже немалый. И большая заслуга в этом Е. Н. ПАНТЕЛЕЕВОЙ, главного судьи соревнований.

3 напряженных дня турнира можно смело назвать праздником грации, музыки и спорта. А завершился он показательными выступлениями участниц и гостей турнира, среди которых была известная гимнастка из г. Каменск-Уральского Карина КАТЮХИНА, победительница и призер этапов Кубка мира по художественной гимнастике (2014 г.). Она исполнила зажигательный гимнастический танец в цыганском стиле... Да еще как исполнила! Сорвала продолжительные овации зрительного зала.

После показательных выступлений состоялся парад и награждение победителей.

Наши спортсменки выступили очень хорошо. В групповых упражнениях нижнетуринские гимнастки взяли два 1-х места, одно 2-е и одно 3-е; гимнастки из г. Лесного завоевали одно 1-е место, одно 2-е и одно 3-е.

В одиночных выступлениях в разных возрастных категориях первые места за-

Проблема «с бородой»

ВСЁ У НАС НАОБОРОТ

ЧАСТО нижнетуринцы обращаются в редакцию с одним и тем же наболевшим вопросом — об уличном освещении в Нижней Туре в темное время суток.

Где-то дела с этим вопросом обстоят более-менее удовлетворительно, правда, порой это обеспечивается значительными усилиями со стороны рядовых горожан, которым, прежде чем удастся добиться желаемого, приходится не раз обратиться в ответственные организации, чтобы, скажем, электрики поменяли сгоревшую лампочку на столбе или установили светильник над дверью подъезда. Если же говорить о старой части города, то здесь жители уже многие годы испытывают большие трудности, связанные с отсутствием нормальной освещенности улиц микрорайона.

И вот в такое время, когда кто-то воистину страдает от недостатка ценного ресурса, в иных местах города, как видно, ощущается его переизбыток... А иначе чем объяснить сияние прожектора, установленного на крыше дома №15 по улице Береговой, которое мне удалось запечатлеть в 14:00 одного из последних февральских дней этого года? Чья халатность или, наоборот, преднамеренные действия позволяют это допускать? Ночью в нашем городе в отдельных местах освещенность такая, что хоть глаз выколи, зато на других участках искусственное освещение обеспечено даже при прекрасном естественном. И вот еще пример. На фасаде дома №4 по улице Молодежной в один из первых мартовских солнечных дней этого года в 16:30 работал светильник! За два часа до наступления сумерек! Спрашивается: зачем, для чего?

В январе, и тоже в ясный день, примерно в 11:00 наблюдал, какая иллюминация была в тот момент в районе школы №2. Там, на металлической мачте, что перед учебным заведением, установлено несколько прожекторов. Так вот все они тогда освещали и без того залитую солнцем округу. Как-то днем, в феврале горели фонари в районе торгового центра «Красная Горка» по улице Советской. Было пасмурно, на часах одиннадцать.

ХУДОЖНИЦЕЙ РИСУЯ НА ПОМОСТЕ...

10-й традиционный турнир по художественной гимнастике «Весенние ласточки»



Показательные выступления нижнетуринок

няли Анастасия ЧЕБЛАКОВА, Александра ЦАЛЛАЕВА, Эмилия СУХОРУКОВА, Елизавета МАКАРОВА и Милена МОЧАЛОВА (все из Нижней Туры). 2-е место досталось тоже нижнетуринке Екатерине УЙМИНОЙ. «Бронзу» взяли также нижнетуринцы Екатерина МАЛОВА, Алия САФИУЛИНА, Анастасия ВПРЯГАЕВА, Карина ГАЛЫШЕВА.

Тренируют наших землячек-гимнасток: Т.Ю. ГРЯЗНЫХ, С.В. ПОПОВА, Л.А. ЛАТЫ-

ШЕВА и Р.А. ЧЕРНОГОЛОВА из г. Лесного; Е.Н. ПАНТЕЛЕЕВА, О.О. ЧЕРНОВА, М.В. МАЛЫЦЕВА из Нижней Туры, которые сумели так хорошо подготовить наших спортсменок!

Поздравляем их и тренеров с успешным выступлением!

Сергей ЧИКИШЕВ
Фото автора

Об уличном освещении и не только о нем



Прожектор на доме №15 по улице Береговой освещает округу и днем

На некоторых улицах фонари в дневное время светят не с каждой опоры электропередач, в этом случае можно и не заметить, работает система уличного освещения или нет. Опять же в один из последних дней февраля-2015 примерно в 14:00 видел, как разливается свет от ламп уличного освещения со столбов на улице Артёма, что в поселке Ис. Тогда тоже было сумрачно, как тут не заметишь работу прожекторов! Если быть внимательным, то функционирующую в светлое время суток систему уличного освещения можно налюбоваться довольно часто. Другое дело, люди не обращают на это внимание, а недовольными бывают лишь отсутствием света.

А что делается в подъездах многих нижнетуринских многоквартирных домов? Лампочки здесь горят круглосуточно, по той простой причине, что

их не выключить, выключателей нет. Ну, не установили их и все. Так день и ночь и освещаются подъезды, лампочки здесь периодически перегорают, и люди в такие моменты вынуждены передвигаться в кромешной тьме, рискуя оступиться. Пробираются по лестничным маршам на ощупь. И продолжается это до тех пор, пока кто-то из жильцов не ввернет лампочку. Был бы выключатель, была бы экономия электроэнергии и лампочек. А тут полная бесхозяйственность! В квартирах счетчики проверяются исправно, ежемесячно. Жильцы материально отвечают за использованную электроэнергию. А то, как расходуется электроэнергия, идущая на общие нужды, мы прекрасно видим. И оплачивается эта безалаберность опять же из народного кармана, а потом жалуемся, денег, мол, нет, чтобы энергетикам заплатить. Так откуда ж они при таком рачительном отношении к делу появляются — из воздуха что ли?..

А. ВЛАДИМИРОВ, г. Нижняя Тура
Фото автора